

ZAGREB ŽIVI KULTURU

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
27.12.2023. do 7.1.2024.



ZAGREBAČKA FILHARMONIJA Filharmonijski bal

Ispratite 2023. godinu uz Zagrebačku filharmoniju i poletne i nadahnute zvuke glazbe bečke obitelji Strauss. Uz ova, već tradicionalna remek-djela srednjoeuropske glazbe, na ovogodišnjem balu uživat ćete i u blještavim i osebnim taktovima svima toliko drage glazbe Dvořaka i Webera. Naša tradicija Filharmonijskog bala, pozdrava staroj godini, seže u 1985. godinu, od tada neprekidnu koncertnu tradiciju našeg orkestra. Filharmonijski bal održava se u subotu, 30. prosinca u 20.30 sati. Više na poveznici [ovdje](#).



SILVESTROVO U KOMEDIJI Opereta Grofica Marica

Grofica Marica, nastala između dva rata (1924.), objedinjuje najbolje od bečke operetne tradicije i mađarskih vatrenih ritmova, ali uključuje i američke utjecaje, pa tu uz valcere i čardaš nalazimo ifox trot i shimmy. Gotovo svi muzički brojevi postali su hitovi, uz koje će, osim nostalgičnim poznavateljima i zaljubljenicima, bilo zasigurno zaigrati i publici najnovije generacije. Ova antologijska opereta naime, gotovo sto godina nakon praizvedbe, i dalje je, u novim i novim izvedbama redoviti gost europskih, može se reći i svjetskih scena. Opereta se može pogledati 30. i 31. prosinca. Više na poveznici [ovdje](#).



HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE Opereta Šišmiš

Komična opereta u tri čina Šišmiš / Die Fledermaus hvaljeno djelo Johanna Straussa mlađega praizvedeno je 1874. u Beču, odmah postavši sinonimom operetnoga žanra. U samo šest godina opereta je postavljena u više od 170 kazališta njemačkoga govornog područja, što jasno ilustrira njezinu golemu popularnost. Mnogi je nazivaju operetom nad operetama, Gustav Mahler ju je proglasio najboljom komičnom operom, a hvalili su je i Franz Liszt, Richard Wagner, Johannes Brahms, Arturo Toscanini, Herbert von Karajan, Leonard Bernstein i mnogi drugi veliki umjetnici. Opereta se može pogledati 31. prosinca. Više na poveznici [ovdje](#).



MUZEJ GRADA ZAGREBA Tematske ture Zbigecani blagdani

Galantno, gradsko, otkačeno i veselo; takvo je bilo zagrebačko blagdansko ozračje s kraja 19. i početka 20. stoljeća pa sve do sredine 1930-ih godina. Ovih blagdana pridružite nam se na tematskoj turi Zbigecani blagdani! Imaginaran lik Ketii Klinček, pripadnica zagrebačkog polu-hoh društva, povest će vas na jedinstvenu šetnju Muzejom grada Zagreba. Poslušajte lijepo, otkačene, manje poznate štiklece o zagrebačkom blagdanskom ozračju prošlih vremena. Termini tura su 28. i 29. prosinca u 16 i 18 sati te 30. prosinca u 16 sati. Više na poveznici [ovdje](#).



KIC Izložba Bombardiranje Dore i Euroščonga

Uz kostime koje su nosili članovi benda Zoran Prodanović Prlja, Damir Martinović Mrle, Dražen Baljak, Matej Zec i Ivan Bojčić, u Galeriji na katu KIC-a posjetitelji će moći vidjeti i fotografije procesa nastanka kostima u Rijeci i Sarajevu, te nastupa u Opatiji, Varšavi, Tel Avivu, Madridu, Londonu, Liverpoolu, Zagrebu i Rijeci. Izložba se može razgledati od 28. prosinca do 2. siječnja 2024. Više na poveznici [ovdje](#).

zagreb jazz club

Big band
Green Hill club
i gosti

"Sretno i veselo"

28/12/2023 u 19:30

Plaćanje: 9 Euro / 37.87 Kn

ckim si, takav si
maksimir

CENTAR ZA KULTURU MAKSIMIR Zagreb jazz club

Big band Green Hill club i njihovi gosti pozivaju vas na posljednji koncert ove godine u Centru za kulturu i informacije Maksimir, a koji će se održati 28. prosinca u 19:30 sati. Na koncertu "Sretno i veselo" očekuju vas najpoznatiji jazz standardi, ali i vječni božićni hitovi. Više na poveznici [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU SUSEDGRAD Zimski bungalov 2023. - Besplatne radionice za djecu

Stižu nam zimski praznici! I ove godine Centar za kulturu i obrazovanje Susedgrad nastavlja s besplatnim radionicama za djecu tokom zimskih školskih praznika „ZIMSKI BUNGALOV” od 27.12.2023. do 3.1.2024. godine. Svi programi su besplatni, a za radionice radi ograničenog broja polaznika su potrebne prijave. Više na poveznici [ovdje](#).



KINO KINOTEKA Čarobnjak iz Oza

Djevojčica Dorothy živi na farmi u Kansasu, a društvo joj pravi pas Toto. Nalet tornada otpuhat će ih u začaranu zemlju Oz, gdje zajedno sa Strašilom, Limenkom i Plašljivim lavom odlazi u potragu za velikim čarobnjakom, koji će im ispuniti želje i pomoći Dorothy da se vrati kući. Film se u Kinu Kinoteka može pogledati u petak, 5. siječnja u 16 sati. Više na poveznici [ovdje](#).



CENTAR MLADIH RIBNJAK Radionice za vrijeme zimskih praznika

Najbolji praznici nam pružaju priliku da nešto novo sami stvorimo, a to je uvijek moguće u našem Centru mladih „Ribnjak“. Ni ove zime ne posustajemo! Organizirali smo sedmodnevni program kreativnih radionica od ponedjeljka, 27. prosinca 2023. do 5. siječnja 2024. svakim radnim danom od 10 do 12 sati. Program kreiraju provjereno stručni i radosni voditelji – Barbara, Davora, Mirna, Ratko i Tanja koji djecu osnovnoškolske dobi pažljivo vode kroz svijet kreativnih aktivnosti: klauniranje i žongliranje, izradu eko – lutke, literarno – likovne aktivnosti, izradu zimskih ukrasa i nakita od perlica. Više na poveznici [ovdje](#).